



扫码关注  
“游洛美”  
微信公众号

## 一艘皮筏逐浪花，一根鱼竿钓闲云，一座拱桥诉历史 山高水长处，何惧天入伏

□记者 张人杰 文/图

明天就是入伏的第一天，天气将越发炎热。

除了进山避暑消夏，漂流也成为人们驱赶暑气的选择之一。在洛阳周边的诸多漂流景点中，伊河漂流以其舒缓的森林河道漂流备受游客喜爱。日前，伊河漂流“2020漂流季”启动，记者前往一探，为您梳理出一条亲水、休闲的自驾游线路。

伊河森林漂流

### 自驾一日游线路

市区—洛栾高速(旧县站下)—洛栾快速通道—伊河漂流—洛栾快速通道(前河桥口下)—前河水库—老洛栾公路—前河大桥

- 线路特点：避暑、休闲、感悟历史
- 游玩方法：漂流、垂钓、观景

### “晒不黑”的森林漂流

“两岸苍翠不见日，笑声回荡画中游。”作为国内知名的“森林漂流”，坐落于伏牛山中的伊河漂流，以其得天独厚的自然环境、舒缓愉悦的漂流体验，让游客一入夏便心向往之。

7月10日，伊河漂流“2020漂流季”启动。

伊河漂流位于嵩县旧县镇河南村，距离洛栾高速旧县站不到5公里，交通十分便利。

经过测量体温、登记个人信息、购买保险、缴纳小交通费用、领取救生衣，记者乘景区游览车至漂流起点。岸左，绿树挺拔；岸右，田园风光。皮筏在密林、河水中，无须划桨，顺流漂荡，虽没有水流湍急的刺激，但经过河道落差大的地方，翻起的浪花，让人尽享清凉。

“4公里的森林漂流，一般需要2个小时。”伊河漂流负责人说，进入暑期旺季，伊河漂流吸引游人最大的特点，一是泼水大战带来“湿身乐趣”；二是森林漂流更凉爽，“晒不黑”。景区内还设有“海啸大世界”冲浪区，先进的造浪设施可造出18种形态的波浪，“海浪”最高可达1.5米，可让您感受“大海”的壮阔。孩子们还可到儿童乐园玩水，坐坐滑梯、踩踩水。

“目前，我们的住宿、餐饮正在加紧升级改造，预计本月底改造完毕。”伊河漂流负责人说，届时，游客能在舒适的居住环境中感受“乡愁记忆”，在“大食堂”中品尝嵩县特色美食、农家味道。

#### 温馨提示：

1. 多备一套衣服，漂流结束更换；最好穿塑料凉鞋或拖鞋；戴眼镜的游客，最好将眼镜系紧，不要戴隐形眼镜，易感染。
2. 伊河漂流票价138元/人(包含漂流、海啸大世界、水滑梯)，游客还须购买保险及小交通票，费用20元。



前河水库

### 2 前河水库的垂钓之乐

“距咱伊河漂流不远，有兰花山、前河水库等值得一游的地方。”伊河漂流负责人说，在兰花山可赏兰花、观奇石，感受采摘之乐；前河水库则是山环水绕、水草丰茂的垂钓佳地。

记者驱车沿洛栾快速通道向前河2号桥方向去前河水库。车行约5公里，便抵达前河2号桥，桥左岔口向下是前往前河水库的路，右岔口则是通往重渡沟景区的老山路。

驱车沿左岔口向下，青山苍翠，拥

碧水一湾；远离公路，无熙攘喧嚣。身侧野花多多，头顶“布谷”声声，阵阵凉爽的风吹过，让人心旷神怡。

前行1公里多，见路旁有钓友垂钓，记者上前打招呼。

钓友姓张，家住伊川，所携桶中是清一色的黄格丫。“这水库里鲫鱼、草鱼、鲤鱼不少，而我只钓黄格丫。”张师傅说，黄格丫对水质要求高，尤其对药物敏感，水库出黄格丫，足见生态之好、水质之优。

张师傅介绍，水库里的黄格丫是昼伏夜出的，因此，最好选择傍晚前后抛竿、垂钓。



高空水滑梯

### 3 观昔日亚洲第一拱桥雄姿

与前河水库相对、前河2号桥相望，有一座双曲拱桥，名为“前河大桥”。从前河水库出发，沿老洛栾公路驱车1公里多，就抵达了前河大桥。

此桥名头相当大。据嵩县文化广电和旅游局相关负责人介绍，前河大桥建成于1969年，全长182米，宽约8米，主拱净跨150米，是当时国内最大跨径的钢筋混凝土双曲拱桥，更是亚洲第一、世界第三的双曲拱桥。1981年，前河大桥被美国《桥梁工程的创新》一书赞扬。

“人民，只有人民，才是创造世界历史的动力”——桥栏板上，苍劲有力的字记录了时代，镌刻了历史。

用手触摸



海啸大世界

关注本刊微信公众号“游洛美”今日推送文章，有机会免费获得伊河漂流门票，敬请关注。



桥栏板上的标语